

Вячеслав Малежик

25.12.93

В МАЛЕЖИКА СТРЕЛЯЛИ?

моск. правда - 1993 - 25 дек. - с. 4



В концертной студии
“Останкино” прошла запись
очередной программы “Шире
круг”. Вячеславу Малежику не
удалось отвертеться от мини-
интервью.

— Газеты пишут, что ты недавно попал под обстрел. Это правда?

— Дело было во время моих гастролей в Надыме. Перед самым концертом за кулисами кто-то выстрелил из газового пистолета. Жизнь моя в опасности не была, но вот голос... Хотя выступление я не отменил.

— Все гастроли, гастроли, они что-то, кроме денег, дают?

— Во-первых, свободнее становится в квартире. У меня семья из четырех человек. Плюс живет 12-летняя племянница Таня, беженка из Гагра.

Во-вторых, на гастролях удается книги почитать, в Москве как-то недосуг. Недавно в четвертый раз перечитал “Мастера и Маргариту”.

А что касается денег, то у меня нет другого способа их зарабатывать, кроме как на гастролях.

— Значит, твоё финансовое благополучие не зависит от дружбы с Константином Боровым?

— Отнюдь. Да, с Константином Боровым я учился в институте в одной группе. Он был отличником, я – двоечником. Изредка мы видимся, и встречи проходят со взаимным удовольствием. Но никаких финансовых дел я с ним не имею.

— Только что ты вернулся с Камчатки. Выступал?

— Конечно. И рыбачил. Сетью рыбу ловил. Браконьерничал.

— Куда ты отправляешься в ближайшее время?

— На Средиземное море, в круиз на теплоходе “Тарас Шевченко”. Еще хочу съездить в США. Не выступать, а поглядеть.

Анатолий ИВАНУШКИН.